

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球

來源 民生報 日期 780219 版面 四版

足勁尾力之頭龍 龍青麗高

訊 本報記者高正源台中
中韓職業與準職業棒
球表演賽，昨天我隊勝負
各一，兄弟飯店隊四比一
擊敗韓國MBC青龍職棒

全味了贏 弟兄了輸 呼歡場一 淚落場一

味全隊雖然派出了張見
發、林琨瑋、李仲弘三位
投手，但都無法封鎖青龍
隊打擊，加上守備三次失
誤，一面倒敗給青龍隊。
不過，黃斐隆第5局擊出
一分打點的全壘打。

兄弟隊因安打集中而贏
得此戰，第四局洪一中擊
出二壘安打，接著王光輝
又擊出安打，攻下第一分。
第五局，兄弟隊王俊郎、
吳思賢、李居明接連擊出
安打，加上對方三壘手失
誤，一口氣連得三分，四
比一領先到終場。

青龍隊敗給兄弟隊後，
派出剛加入該隊的漢城奧
運國手金起範，擔任先發
投手，前三局完全壓制味
全隊打擊，使味全隊陷入
苦戰，第四局被味全隊擊
出四支安打攻下兩分後，
才被換下場。

味全隊接著十一比三
擊敗味全隊，扳回一城。
今天下午二時，兄弟隊
再戰青龍隊。

兄弟隊的兩大台柱投手
黃廣琪、張永昌，昨天表
現相當出色。先發投手黃
廣琪主投五又三分之二局，
被擊出六支安打，三振四
次，在第六局失一分；救
援投手張永昌，只被擊出
一支安打，投出三次三振